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„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”

Viharfelhők
Doba felett

Elmúlt héten foglalkozott az Ajka Televízió a dobai 
pszichiátriai intézet ügyével, ami körül egyre nagyobb a 
bizonytalanság és egyre több a megválaszolatlan kérdés. 
Rig Lajos, a Jobbik országgyűlési képviselője arról tá-
jékoztatott bennünket, hogy kérdései vagy süket fülekre 
találnak, vagy semmitmondó (netán valótlan állításoktól 
hemzsegő) válasz érkezik rájuk, pedig a helyzet súlyos és 
az idő az ott ápolt betegek ellen dolgozik. Kérdezte már 
a minisztert (K. M.) és az egészségügyi államtitkárt (R. B.) 
is, ám ők válaszukban  megjátszották a tudatlan ostobát, 
nyilván felsőbb utasításra. 
Egyelőre nyílt titok – vagyis már egyre nehezebben tagad-
ható  –, hogy júniusban bezárják a dobai intézményt, ami 
leromlott állapotban van ugyan, de egy csodálatos, 90 
hektáros angolpark tartozik hozzá, ideális környezetet 
nyújtva az idős, nem egyszer demenciával küszködő 
betegek ellátásához. A főépületet már kiürítették, mint-
egy 110 beteg a 40-50 fő elhelyezése számára alkalmas 
melléképületben nyomorog. Éppen ezeknek a betegeknek 
a sorsa vált most enyhén szólva bizonytalanná és nem 
különben az ott dolgozó 120 emberé, akiknek hol teljes, 
hol „félösszegű” végkielégítést ígérnek. Sümegen már vár-
ják azt az ötven beteget, akiket az ottani kórházban kíván-
nak elhelyezni, de sokkal nagyobb lehet azoknak a száma, 
akiket egyszerűen visszaküldenek (vagyis már visszaküld-
tek) az ellátásukra  képtelen családjuknak, bedugnak egy 
hajléktalan szállóra, vagy egyszerűen kitesznek az utcára. 
Ez azonban nem (csak) mennyiségi kérdés, mert hol lesz a 
rehabilitáció színvonala egy zárt osztályon a nyugalmat és 
biztonságot jelentő természetes környezethez képest? Az 
„evakuáció” javában tart, kilencven beteget már szétszór-
tak , részben hazaküldtek, néhányuk pedig a tapolcai ha-
jléktalan szálló ágyait nyomja.
Ajkán még nincs híre annak, hogy ide is kerülnének 
ellátásra szoruló idős, netán magatehetetlen emberek. 
Még nincs.
Nem kell túl nagy képzelőerő ahhoz, hogy kitaláljuk, va- 
laki fenheti a fogát a kiürítendő ingatlanra. Örökös recept 
ez, kissé a nácizmusban, vagy inkább az úgynevezett szo-
ciáldarwinizmusban gyökerezik, ha azt nézzük, kiknek a 
zsírján sütögetik egyesek a pecsenyéjüket. Beteg, magate-
hetetlen emberekén akiket csak az egészségesek tudnak 
megvédeni. Vagyis azok közül is csak a jóérzésű, humánus, 
valóban keresztény emberek!
Imádkozzunk, hogy egy szó se legyen igaz abból a 
rémálomból, amit itt felvázoltunk, de ha egy szó is 
igaz belőle, kárhozzon el mindenki, aki segédkezik a 
megvalósításához...!

Lékó Sándor   

Sváb bál
Ajkarendeken	 3. oldal

Isten pénze
a vmk-ban	 5. oldal

Baglyok köpködnek
Ajkán	 8. oldal

Az év tűzoltói lettek 

 A katasztrófavédelem érdekében végzett kiemel-
kedő szakmai   tevékenysége elismeréseként az Év hi-
vatásos tűzoltóparancsnoksága 2019. címet adomá-
nyozta az ajkai hivatásos tűzoltó parancsnokság ál-
lománya részére dr. Góra Zoltán tűzoltó vezérőrnagy, 
tűzoltósági főtanácsos főigazgató. Az elismerést az 
ajkai tűzoltók képviselői a Belügyminisztériumban ja-
nuár 28-án ünnepi állománygyűlés keretében vehették 
át. 

Az elismerést felterjesztés 
alapján az az állomány kap-
hatja, amelyiket országosan 
a legjobbnak tartanak a 105 
parancsnokság közül.

Az ajkai tűzoltók tarto-
zó 39 településen tavaly 154 
tűzeset történt és 161 esetben 
volt szükség műszaki men-
tésre. A hivatásosok jelenleg 
60-an látják el a szolgálatot 
és ez parancsnokuk, Bárány 
Gábor tűzoltó alezredes sze-
rint elegendő is. A legidősebb 
lánglovag közöttük 58 éves, a 
legfiatalabbak pedig húszas 
éveik elején járnak.  

Az ajkai parancsnokság-
hoz tartozó települések kö-
zül hatban, Devecserben, 
Somlóvásárhelyen, Karakó-
szörcsökön, Csabrendeken, 
Nyirádon és Taliándörögdön 
működik önkéntes tűzoltó 
egyesület, amelyek tevékeny-
ségükhöz minden segítséget 
megkapnak a hivatásosaktól. 

Mint a parancsnok el-
mondta, tűzoltó az lehet, aki 
érettségizett, vagy valami-
lyen szakmunkás vizsgát tett. 
A jelentkezők először fizikai 
alkalmassági vizsgán esnek 
át, azt követően mehetnek 
orvosi vizsgálatra. Ha ott is 
mindent rendben találnak, 
következik a pszichológiai 
alkalmassági vizsga. Utána 
kezdődhet a kiképzés azok 
számára, akik minden szűrőn 
átjutottak. Akinek az is sike-
rült, felöltheti az egyenruhát. 

A tűzoltók 24-48 órás be-
osztásban teljesítenek szolgá-
latot, reggel 7 órától másnap 
reggel 7.15-ig tart a munka-
nap, amit 48 óra pihenőidő 
követ. Ez a családosoknál a 
társ napjának a szervezésére 
is kihat, ugyanis ezen a napon 
neki kell mennie a gyerme-
kért, vagy a háztartást egye-
dül ellátnia. Szabadnapján 
van, aki eredeti szakmájában 
vállal feladatot, de a tapasz-
talat az, hogy a családosok 
inkább szeretteikkel együtt 
töltik az időt.

A munkahelyen töltött idő 
reggel eligazítással kezdő-
dik. Utána, ha nincs riasz-
tás, oktatással, a laktanya és 
az eszközök javításával, vagy 
gyakorlattal telik az idő. A 
tűzoltóknak számítaniuk kell 
arra, hogy bármikor riaszt-
hatják őket, és akkor 2 percen 
belül el kell hagyniuk a lak-
tanyát. A szirénázva vonulás 
veszélyeket is rejt magában. 
Nagyon oda kell figyelni arra, 
hogy a többi közlekedő le-
mondott-e az elsőbbségéről, 
lehúzódott-e, a járdáról egy 
kisgyermek, vagy gyalogos 
nem lép-e a kocsi elé. Állandó 
feszültség az életük. 

Amíg a helyszínre érkeznek 
a híradóstól igyekeznek mi-
nél több információt begyűj-
teni, hogy már időben eldönt-
hessék, mit és hogyan tesznek 
majd. Ezért fontos a folyama-
tos gyakorlás és a pontosság. 

A helyszínen, amikor ég egy 
épület, vagy éppen egy men-
tő várja, hogy a súlyos sérül-
tet kiszabadítsák a roncsok 
közül, minden másodperc 
számít, azonnal meg kell ta-
lálni minden szükséges esz-
közt. A tűzoltók munkája a 
folyamatos veszélyről szól, 
ezért fontos, hogy összeszo-
kott, egymást segítő csapat-
ként dolgozzanak. 

– Mi nem munkának, 
hanem hivatásnak tartjuk 
mindezt – tette hozzá Bárány 
Gábor. – Mi nem a munkahe-
lyünkre jövünk be, hanem a 
második otthonunkba érke-
zünk szolgálatba, barátok, baj-
társak közé. Megértjük és tisz-
teljük egymást, jó a hangulat. 
Tudjuk, bármikor bárki bajba 
kerül számíthat a többiek se-
gítségére. Ezt csak így lehet 
eredményesen csinálni. Em-
beréletek függnek attól, ho-
gyan tudunk együtt dolgozni. 
Akik ezt a pályát választják, 
azokban biztosan fellelhető ez 

az érzés. Ez az, ami a pályán 
tart bennünket. Nálunk fő-
nöknek lenni is más, mint egy 
másik munkahelyen. Fontos, 
hogy a társai bízzanak benne, 
valóban ő legyen a legnagyobb 
tudású, és tudja motiválni a 
többieket, tudjon bánni az 
emberekkel. Nem játszhatja 
a főnököt, mert egy vészhely-
zetben a többiekre van utal-
va. A csapatmunka itt szó 
szerint élet-halál kérdése. Mi 
teszi vonzóvá ezt a hivatást? 
Mindenkinél más. Szerintem 
a társadalmi megbecsültség 
a legfontosabb. A társadalom 
felnéz a tűzoltókra, és ez jó 
érzés.

Bárány Gábor a középisko-
la befejezését követően kezd-
te el saját útját keresni, ami-
kor az egyik rokona javasolta 

neki, hogy menjen el tűzol-
tónak. Megtetszett az ötlet. 
Már 20 éves volt, választania 
kellett. Azóta már elvégezte 
a tűzvédelmi műszaki főis-
kolát is. Az állományon belül 
lehetőség van a szakmai fej-
lődésre és a tanulásra. 

A hivatásosok munkájának 
sikeréhez nagyban hozzájá-
rulnak az önkéntes tűzoltók 
az adott településről érkező 
jelzéseikkel 

- Tiszteljük azokat az em-
bereket, akik ellenszolgálta-
tás nélkül, szabad idejükben 
végzik ezt a tevékenységet. 
Oktatással segítjük a mun-
kájukat - egészíti ki monda-
nivalóját az alezredes. 

Ajkán és a térségben is 
egyre erősebbek a szelek és 
egyre hevesebbek a zivata-
rok, hirtelen lezúduló csapa-
dékukkal, aminek oka talán 
a klímaváltozásban keresen-
dő. Az ezek által okozott ká-
rok elhárítása egyre több fel-
adatot ad a tűzoltóknak is. A 

káresemények  észlelésekor a 
112 központi segélyhívó szá-
mon kell megtenni a bejelen-
tést, ahonnan az ügyeletes 
küldi a helyszínre a segítsé-
get. A bejelentések száma 
egy nagyobb esőzést köve-
tően megnő. A központban 
döntik el, milyen sorrendben 
küldik ki az egységet. Ha 
emberélet van veszélyben, 
az természetesen nem tűr 
halasztást. Ha jelzik, hogy 
végeztek a helyszínen, utá-
na kapják meg a következő 
címet. A térségben a rossz-
indulatú hívás nem jellem-
ző, a lakosok felelősen gon-
dolkodnak. Vonuláskor sem 
akadályozzák a haladásukat, 
hiszen tudják, lehet hogy éle-
tet menteni sietnek. 

(ta) 

Az év legjobb tűzoltói gyakorlat közben� (Fotó: Györkös)

A vándorserleg és a díj� (Fotó: Györkös)

Sakk siker – és kudarc
A Bányász nagyon fontos és nagyarányú győzelmet ara-
tott a hétvégén. 8,5 : 3,5 pontszám arányt ért el a Haladás 
ellen. A nyertes partik Maxime Lagarde, Czebe Attila, Hor-
váth Péter, Egresi Máté, Cseke Richárd, Szelényi Norbert 
és Gaál Zsóka nevéhez fűződnek. Döntetlent ért el  Martini 
Balázs, Kozma Károly és Kolimár Kristóf. Ezzel a Bányász 
a második helyre jött fel a tabellán. Így Mihályfi Gábor 
csapatvezető szerint már biztos a dobogós helyük és „par-
tiban maradtak” az első helyért. 
Rossz hír: a Bányász második csapata nagy verést kapott, 
így az utolsó helyre csúszott.

(ls) 
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Angol nyelvet tanulnak
az óvodások

 Az egészségügyi ellátásról, a háziorvosi körzetek 
helyettesítéséről is szó volt a képviselőtestület január 
29-i ülésén. Az Ajka Városi Óvoda két pályázatot nyújt 
be, amivel az angol nyelvi oktatást és az iskolára felké-
szítési lehetőségeket bővítik. A testületi ülésen a gyer-
mekorvosi ellátás is górcső alá került.

Vitát váltott ki az egészség-
ügyi alapellátás témakörben 
az, hogy a 3-as számú gyer-
mek háziorvosi körzetben 
csaknem egy éve nincs orvos, 
így 3 helyettesítő látja el a be-
tegeket. Baráth Gábor képvi-
selő kérdezte, mikorra várha-
tó a praxis betöltése, ugyanis 
a jelen helyzetben előfordul, 
hogy mire a gyermek kigyó-
gyul egy betegségből két, vagy 
három orvossal is találkozik. 

Válaszában dr. Jáger László 
címzetes főjegyző kifejtette, 
hogy az önkormányzat keresi 
azt a vállalkozó szakembert, 
aki betölthetné ezt a praxist, 
de eddig nem találta.

Az orvoshiány országos 
probléma, ezen az önkor-
mányzat nem tud változtatni. 
Ha vonzóbb lenne az egész-
ségügyi pálya, kedvezőbb vol-
na a finanszírozás, javulhatna 

a helyzet. Addig viszont csak 
helyettesítéssel tudják megol-
dani az ellátást. Ha az orvos-
sal megszűnik a szerződés, 
azt követően hat hónapig ő 
értékesítheti a praxisjogot. Ha 
nem sikerül neki, azt követően 
száll a jog az önkormányzatra, 
ami kereshet jelentkezőt.   A 
jogszabály az alapellátás meg-
szervezésének kötelezettségét, 
de a szakmai ellenőrzés az 
ÁNTSZ feladata. Beteg ellátás 
nélkül nem maradhat. Ha a 
helyettesítő orvos nem rendel, 
más körzet vagy az ügyelet kö-
teles fogadni a gyermeket. A 
jogszabály a helyettesítésre a 
szerződésben vállalt óraszám 
50 százalékát írja elő, hos�-
szabb időre nem is kötnének 
szerződést a háziorvosok. Az 
önkormányzat örömmel ven-
né gyermekorvosok pályáza-
tát, de az országban minde-
nütt gondot jelent, hogy nem 

igazán vonzó az egészségügyi 
pálya.

Schwartz Béla polgármes-
ter válaszában kifejtette, hogy 
jelenleg a szakemberek gfaz-
dálkodás területén hiánygaz-
dálkodás folyik. Hiány van 
orvosból, ápolóból, óvónőből  
és pedagógusból. Ha ösztönző 
pótlékot vezetnének be, ki kel-
lene terjeszteni más területek-
re is, például a gazdasági tár-
saságokra, ahol szintén szak-
emberhiánnyal küzdenek, és 
idővel kezelhetetlenné válna a 
dolog. Azokon a területeken, 
amiken a rendszer jól műkö-
dik nincs hiány. A legnagyobb 
gondok az állami szférában 
jelentkeznek, bár az önkor-
mányzat is egyre inkább meg-
szenvedi ezt a jelenséget.

A Szent István Király Álta-
lános Iskolában sincs létszám-
hiány, a tankerületi iskolák-
ban azonban már megfigyel-
hető ez a jelenség. Bár Veszp-
rém megyében az ügyeleti 
díjak Ajkán a legmagasabbak, 
ez sem elegendő a probléma 
megoldásához. 

A polgármester kérte Joha-
nidesz Sándort, a Népjóléti Bi-

zottság elnökét, hogy készítse 
el a hiányzó orvosok pótlására 
vonatkozó javaslat tervezetet. 

Az egyik napiren tárgyalá-
sára azhért került dor, meart 
nyugállományba vonulása 
miatt a VIII. számú felnőtt 
háziorvosi körzet orvosa, dr. 
Komendát Mária Magdolna 
a feladatellátási szerződését 
március 31-ével felmondja. 
Az orvos ellátási területéhez 
a Fő út, Alkotmány utca 2., 
Béke utca 2-16-ig, Csokonai 
utca, József Attila utca tarto-
zik, a 2018. december 31-i ál-
lapot szerint ez összesen 2151 
személyt érint. A háziorvos 
helyettesítő szakorvost nem 
talált, a praxisjogát sem tudta 
értékesíteni, amire a feladat 
ellátási szerződés megszűné-
sét követő 6 hónapig, szep-
tember 30-ig van lehetősége. 
A körzet feladatellátását áp-
rilis 1-től az önkormányzat 
helyettesítéssel, megbízási 
szerződés megkötésével oldja 
meg. 

Az Ajka Városi Óvoda 
Hétszínvirág és Patakpar-
ti tagintézményei   3 millió 
forint   vissza nem téríten-

dő támogatást nyertek egy 
ajkai pályázat menedzselő 
szervezettől.  Az összeget az 
„Óvodás gyermekek tehetség 
felismerése és gondozása a 
gyermekcsoportokban” pá-
lyázat keretében kapta, amit 
2021. június 30-ig használhat 
fel. A támogatással a tehet-
séggondozást segitik korsze-
rű digitális eszközökkel. Az 
óvodás korosztály számára 
kidolgozott digitális okosjá-
tékokat tartalmazó számító-
gép programjai az iskolába 
lépéshez szükséges képessé-
geket fejlesztik. A program 
tárolja a gyermek eredmé-
nyeit, így kimutatható lesz 
a fejlődésük. Az eszközt a 
Hétszínvirág és a Patakparti 
óvoda nagycsoportosai hasz-
nálhatják várhatóan a neve-
lési év végén.

Egy másik pályázattal az 
angol nyelvi oktatás feltéte-
leit teremtik meg.   Az óvoda 
a gyermekek számára térí-
tésmentesen kívánja biztosí-
tani az angol nyelvű játékos 
foglalkozást. Jelenleg a 32 
gyermekcsoport közül csak 
egyben dolgozik  angol nyelvi 

oktatásra képesített óvodape-
dagógus. Az önkormányzati 
fenntartású intézmény 2 in-
tézményegységben 2-2 cso-
portban szeretné elindítani a 
foglalkozást, amelynek feltéte-
le, hogy az óvodapedagógusok 
rendelkezzenek a szükséges 
nyelvismerettel. 

A munkatársak között vég-
zett felmérés alapján három fő 
számára igényelnek támoga-
tást kéthetes továbbképzésre, 
valamint ketten egyhónapos 
nyelvtanfolyamon vehetnek 
majd részt. Az Ajka város Ön-
kormányzata szerdán egyhan-
gúlag elfogadott határozatával 
az intézmény fenntartója-
ként  támogatja, hogy  az Ajka 
Városi Óvoda a Tempus Köz-
alapítvány által meghirdetett 
ERASMUS + KA1 „Közneve-
lési intézmények munkatársa-
inak mobilitása” című pályá-
zaton  10 ezer euro támogatást 
kérjen.

Információink szerint a Sün 
Balázs csoportban már folyik 
az angol nyelv játékos oktatá-
sa, amiről nagyon jók a vis�-
szajelzések. 

(ta) 

Ezúttal teljes volt a létszám (a Közösen Ajkáért Egyesület képviselői)� (Fotó: Györkös)

Korengedmény óvodásoknak
 Január 31-ig jelezhették a szülők és óvodapedagógusok az oktatási hivatalok felé, ha úgy 
gondolták, hogy gyermekük, vagy az általuk gondozott gyermek, bár kora szerint  mehetne 
iskolába, de jobb ha halasztást kap, hogy az esetleges kudarcélmények ne kísérjék vé-
gig akár egész életén át. Az ajkai helyzetről Ráczné Németh Csillát, az Ajka Városi Óvoda 
intézményvezetőjét kérdeztük, aki szerint a megjelölt határidőig minden szülő jelezte ez 
irányú igényét, ebben az óvodák is segítettek. Jellemzően a nagycsoportosok 30 százaléka 
marad tovább az óvodában és erre lehet számítani ezúttal is.  (Képünkön Ráczné Németh 
Csilla interjút ad az Ajka TV-nek.)
� (Fotó: Györkös)
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Vírusvédelem Ajkán
 Az elmúlt héten körlevelet küldtünk ki több mint két 

tucatnyi ajkai vállalkozáshoz, azt tudakolván, hogy a ko-
ronavírus terjedése okoz-e nekik fejtörést, netalán be-
vezetnek-e valamilyen intézkedést dolgozóik egészsé-
ge védelmében? A válaszok gyér száma azt jelzi, hogy a 
cégvezetőknek egyelőre nincs veszélyérzetük. A Magyar 
Imre kórház vezetése sem látja súlyosnak a helyzetet, 
nem érzik szükségességét annak, hogy a helyi  médiá-
ban tájékoztassák a lakosságot. A jól bevált lakossági 
fórumokat preferálják, nem tartanak igényt a nyomta-
tott sajtó, a televízió és az online felületek által kínált 
lehetőségekre.

Körlevelünk kiküldésekor 
segítséget is adtunk az esetle-
ges válaszok megfogalmazásá-
ra, leírtuk azt is részletsebben, 
mire gondolunk. Nevezetesen 
kérdőív kitöltésére, utazá-
sok korlátozására, rendszeres 
egészségügyi vizsgálatra, fel-
készülésre karantén működte-
tésére (amire Gödön már volt 
példa visszaérkező kínai ven-
dégmunkásaik kapcsán). Az 
is érdekelt volna bennünket, 
kértek-e segítséget, vagy taná-
csot valamilyen egészségügyi 
szervezettől, vagy hatóságtól 
(mint ahogyan ezt megtet-
ték pl. a Pannon Egyetemen 
Veszprémben).

Persze az is érdekelt volna 
bennünket, ha ilyesmit nem 
látnak szükségesnek.

A huszonhét címzett közül, 
mindössze hárman méltattak 
bennünket érdemi válaszra és 
avattak be abba, hogyan érin-
tette őket - az azóta világjár-
vánnyá „előlépett” jelenség.

Az SVI Kft. ügyvezető igaz-
gatónője, Zélity Gizella válasz-
levelében leírta, hogy éppen 
az elmúlt héten volt két láto-
gatójuk  Thaiföldről - vagyis 
az anyavállalattól. Bár tudo-
másuk volt róla, hogy Thai-
földön már regisztráltak meg-
betegedést, nem érezték ma-

gunkat veszélyben. Az csak 
a látogatás során derült ki, 
hogy vendégeik már két hete 
itt tartózkodtak Európában, 
tehát a lappangási idő eltelt. 
Mivel egyébként nem tervez-
nek semmiféle utazást, sem 
látogatást „kínai viszonylat-
ban”, így nem érzik magukat 
veszélyhelyzetben. Természe-
tesen, amennyiben a járvány 
lecsengéséig olyan utazások 
válnának szükségessé, mely-
nek során meg lenne a veszé-
lye, hogy esetlegesen fertőzött 
személlyel találkozhassanak, 
ügyelnének arra, hogy kerül-
jük a tömeget - elsősorban a 
reptereken, illetve a tömeg-
közlekedési eszközökön. Talán 
nem meglepő, de sokkal „test 
közelibb” probléma számukra 
az influenza. Ennek kapcsán 
sokkal inkább érintettnek ér-
zik magukat. Ezért a korábbi 
évekhez hasonlóan ebben az 
évben is ennek elkerülésére 
koncentrálnak. Rendszeres 
gyümölcsnapokkal, külön-
böző sportolási lehetőségek 
biztosításával folyamatosan 
hozzájárulnak   munkatársaik 
immunrendszerének   erősíté-
séhez.  Ezt a rutint az influ-
enzás időszakban fertőtlení-
tő kézmosási lehetőséggel és 
C-vitamin biztosításával egé-
szítik  ki.

Ugyancsak hosszabb vá-
laszra méltatott bennünket 
Péter Gábor, az AVAR Ajka 
Kft. ügyvezető igazgatója is, 
aki azt hozta tudomásunk-
ra, hogy  dolgozóik rendsze-
res egészségügyi vizsgálatát 
a vonatkozó jogszabályok-
nak megfelelően  foglalko-
zás-egészségügyi szakintéz-
mény bevonásával biztosítják. 
Társaságuknál egyes megha-
tározott munkakörökben dol-
gozó munkatársaik részére az 
előírt megelőző védőoltást is 
beadatják. Ezen kívül minden 
dolgozójuknak - aki azt igény-
li -, térítésmentesen biztosít-
ják az aktuális influenza elleni 
szérumot és a kullancsok által 
terjesztett betegség elleni vé-
dőoltást, és annak beadását is. 
A koronavírussal kapcsolat-
ban hivatalos protokollt eddig 
nem kaptak a közegészség-
ügyi és járványügyi hatóság-
tól. Természetesen, amen�-
nyiben speciális jogszabály, 
illetve hatósági előírás meg-
jelenik tárgyi ügyben, annak 
megfelelően fognak eljárni - 
ígérte levelében az ügyvezető 
igazgató. Az arcvédő maszkok 
beszerzése a társaságnál fo-
lyamatban van, így  dolgozóik 
közül akik igénylik, terveik 
szerint biztosítani fogjuk szá-
már.

Kis kitérő: érdeklődtem az 
egyik ajkai gyógyszertárban, 
ahol elmondták, hogy raktá-
ron lévő maszkjaikat gyorsan 
szétkapkodták. A hét végére 
ígértek utánpótlást, de mivel 
átmenetileg a nagykereskedők 
is kifogytak, mindössze száz 
darab arcmaszk érkezését vár-
ták.

Természetesen közvetlenül 
levélben fordultunk dr. Nagy 
Zoltánhoz, az ajkai Magyar 
Imre kórház főigazgatójához 
is. Ebben egy 5-10 perces stú-

dióbeszélgetésre kértük vala-
melyik, járványügyben jár-
tas munkatársát és közvetlen 
benyomásokat szerettünk 
volna szerezni a koronaví-
rus-járvány esetleges ajkai 
kezeléséről. A levélben leír-
tuk, hogy érdekelne bennün-
ket az is, hogy van-e az ajkai 
kórháznak protokollja az 
ilyen esetek kezelésére, illet-
ve „beélesítették-e” már azt? 
Kérdeztük továbbá, mit ja-
vasolnak az utca emberének, 
mennyire vegye komolyan, 
illetve hogyan viszonyul-
jon mindennapi életében a 
vírusterjedéssel kapcsola-
tos információkhoz? Hová 
fordulhat az ajkai ember, 
ha gyanús esetet észlel akár 
magán, akár környezetében? 
Utazhat-e pl. Kínába, vagy 
máshová külföldre, hogyan 
tájékozódhat ennek járvá-
nyügyi vonatkozásairól?

A főigazgató kérdéseinkkel 
kapcsolatban arról tájékozta-
tott bennünket, hogy „Világ-
járványról nincs szó.” (Mire 
megkaptam válaszlevelét, már 
volt... - a szerk.) - majd meg-
nyugtatott bennünket és raj-
tunk keresztül az ajkaiakat, 
hogy „Magyarországon tudo-
másom szerint nincs corona-
vírussal fertőzött beteg. Min-
den magyar kórház felkészült 
a betegek szakszerű ellátására. 
Kórházunk szakorvosai a vá-
ros lakosságát rendszeresen 
tájékoztatják lakossági fórum 
keretében is. Erről közérdekű 
információban értesítjük az 
érdeklődőket.”

Tehát a kórház felől az ajkai 
média nézői és olvasói (az aj-
kai emberek) nem várhatnak 
tájékoztatást, viszont figyeljék 
a lakossági fórumokat, ami-
ken rendszeresen tájékoztat-
ják a város lakosságát.

Lékó Sándor 

Nincs járványügyi protokoll 

A nyitva tartás minden napján ügyelnek a megfelelő 
fertőtlenítésre az ajkai uszodában, járványok, például 
influenza esetén sincs szükség más intézkedésre, 
válaszolta kérdésünkre a Kristályfürdő Kft. cégvezetője, 
Johanidesz Sándor. Az ÁNTSZ előírásainak megfelelően 
mindig vegyszeres, hipoklorit tartalmú baktériumölő szert 
használnak. Ez ipari vegyszer, amelyet megfelelő hígítás-
ban alkalmaznak. Minden nap reggel 6 és 9 óra között 
takarítanak, hogy nyitásra mindent fertőtlenítsenek, és 
napközben is rendszeres a takarítás. A medencékben levő 
víz minőségét is rendszeresen ellenőrzik, soha nem volt 
még probléma.

(ta) 

Hol az a vírus?� (Fotó: Györkös)

Egyre kedveltebb
Rendeken a bőrnadrág

A Magyarországi Német 
Nemzetiségi Himnusz elének-
lésével február 1-én Rendeken 
kezdetét vette a hagyományos 
svábbál, melynek helyszíne 
a Laschober Mária Német 
Nemzetiségi Általános Iskola 
a tornacsarnoka volt. A bált a 
Német Nemzetiségi Önkor-
mányzat szervezte immár 25. 
alkalommal. Az idei svábbál 
kicsit más volt, mint az eddig 
megszokottak, hiszen októ-
berben új tagokat választottak 
a Német Nemzetiségi Önkor-
mányzatba, így most az új el-
nök Töltl János köszöntötte a 
megjelenteket. Ajka város ön-
kormányzata nevében Pék At-
tila önkormányzati képviselő 
mondta el megnyitó beszédét, 
amiben örömét fejezte ki, hogy 
Ajka egyik legrangosabb, leg-
színvonalasabb bálján vehet 
részt. Külön kiemelte, hogy 
örömmel látja, hogy nem csak 
a hölgyek hordanak dirndl 
ruhát, hanem egyre több férfi 
vesz fel (tiroli)bőrnadrágot 
báli viseletként. A beszédek 
után Csáky Istvánné karnagy 
vezetésével az   Ajkarendeki 

Német Nemzetiségi Dalkör 
vidám magyar és német nyel-
vű ének-összeállítása. alapoz-
ta meg a jó hangulatot az est 
további részére. Harmonikán 
Csorba Tamás kísérte őket. 
A bálhoz a tánczenét mint 
mindig, most is a városlődi 
Johann’s Kapelle szolgáltatta. 
A vendégek hamar táncra is 

perdültek és pillanatok alatt 
megtelt a táncparkett. Csupán 
addig pihentek meg a táncos 
lábú bálozók, míg az Ajkaren-
dekért Egyesület tizennyolc 
tagja tánccal kedveskedett a 
vendégeknek. Idén három pro-
dukcióval készültek. Két pör-
gős, vidám polkával ami tapsra 
késztette a közönséget, és egy 

meglepetés tánccal, amelyben 
a közönség közül választottak 
párt. Akik persze nem ismer-
ték a koreográfiát, azoknak 
igencsak figyelniük kellett a 
lépésekre. A táncosokat Far-
kas-Rujzam Anikó tanította be. 
Az éjféli tombola után még haj-
nalig tartott az idei első sváb-
bál.� F.P.T. 

Pék Attila önkormányzati képviselő megnyitóját tartja� (Fotó: Futó)

Postaládánkból

Csurgón jártak
az ajkai csillagászok

A Csurgói Eötvös József 
Sportiskolai Általános 
Iskolában az elmúl hé-
ten. Körülbelül 300 ta-
nulónak tartottunk in-
teraktív csillagászati 
programot. Az előadás 
közben és végén nagyon 
sok pozitív visszajelzést 
kaptunk

Amióta csak elindultunk 
a bemutatóinkkal, hogy 
járjuk a megyét, és an-
nak tágabb környezetét, 
az év első bemutatója 
mindig különlegesnek 
számított. Így volt ez szá-
munkra ebben az évben 
is, január utolsó napján 
ugyanis nem máshová, 
mint a Somogy megyei 
Csurgóra hívtak minket. 
Az intézményben ekkor 
rendezték az Eötvös Na-
pot, megemlékezve Eöt-
vös Józsefről, az iskola 
névadójáról. Ebből az 
alkalomból kértek meg 
minket, hogy tartsunk az 
iskola diákjainak egy-egy 
előadást, egyet az alsó, 
egyet pedig a felső évfo-
lyamoknak, majd az ér-
deklődő diákoknak mu-
tassuk be meteorit-gyűj-
teményünket.
A tanulók két, nagyon 
izgalmas előadást hall-
gathattak meg. A felső 
évfolyam Ivanics-Rieger 
Klaudia tolmácsolásával 
utazott egyet a mes�-

szi-messzi galaxisba, a 
Star Wars univerzumába, 
hogy megismerje két epi-
kus bolygója, a Hoth és 
a Tatooine világát. Ezek 
mellett sok informáci-
ót megtudhattak a saját 
Naprendszerünk keletke-
zéséről és a meteoritok 
titkáról is. Az interaktív 
előadás alatt rengeteg 
kérdés hangzott el. A leg-
ügyesebben válaszolók 
közt két suevit-darab is 
gazdára talált, így a diá-
kok nem maradtak aján-
dék nélkül. Az előadás 
után Ivanics-Rieger Klau-
dia a meteoritok csodála-
tos világába kalauzolta el 
az érdeklődőket, mialatt 
Ivanics Ferenc az alsó-
soknak tartott egy szin-
tén izgalmas és interaktív 
előadást a Naprendszer 
bolygóiról. Az előadás 
után is folytatódott a 
meteoritok bemutatása, 
Ivanics Ferenc pedig a 
tektitek és impaktitok ti-
tokzatos világába vezette 
be az érdeklődőket. Ezek 
alatt is rengeteg ajándék 
suevit-minta talált gaz-
dára, és a gyerekektől, 
felnőttektől is rengeteg 
pozitív visszajelzést kap-
tunk. Külön öröm volt 
számunkra, hogy az isko-
la dolgozóiban kedves és 
vendégszerető embere-
ket ismertünk meg! 

B.Cs. E. 
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
FOGLALKOZTATÁSHOZ KÖTŐDŐ

LAKHATÁSI TÁMOGATÁSI PROGRAMHOZ
Ajka Város Önkormányza-

ta pályázatot hirdet a 10/2019. 
(III.11.) önkormányzati ren-
delet alapján az EFOP-1.5.2-
16-2017-0007 azonosítószá-
mú „Humán szolgáltatások 
fejlesztése az Ajkai járásban” 
című projekt keretén belül 
foglalkoztatáshoz kötődő 
lakhatási támogatás elnyeré-
séhez.

A pályázati rendszer alap-
vető célja első sorban:

Ajka város lakosságmeg-
tartó erejének növelése érde-
kében, Ajka, Halimba, Kis-
lőd, Magyarpolány, Nyirád, 
Úrkút, Városlőd (a további-
akban: az akcióterülethez 
tartozó települések) tele-
püléseken, önkormányzati 
fenntartásban működtetett 
humán szolgáltatások (egész-
ségügy, oktatás, kulturális, 
szociális- gyermekjóléti ellá-
tás, közigazgatás) területén 
dolgozó szakemberek biztosí-
tása és megtartása, továbbá a 
folyamatos szakemberellátás 
biztosítása valamint a hiány-
zó szakemberek foglalkozta-
tásának elősegítése érdeké-
ben Ajka városban élő vagy 
letelepedni szándékozó szak-
emberek lakhatáshoz kapcso-
lódó kiadásainak támogatása

A lakhatási támogatás a 
pályázó által lakott lakás 
fenntartásához kapcsolódó 
rendszeres kiadások viselé-
séhez nyújtott pénzbeli tá-
mogatás, amely elsősorban 
a villanyáram, víz- és gázfo-
gyasztás, távhőszolgáltatás, 
közös költség, szemétszál-
lítási-, bérleti vagy albérleti 
díj valamint lakáscélú hitel 
kifizetéséhez, a tüzelőanyag 
megvásárlásához használ-
ható fel.

Pályázati feltételek:
•	 �magyar állampolgárság, 

akik Ajka városban lak-
címmel rendelkeznek és

•	 �az akcióterülethez tarto-
zó településen, állami és 
önkormányzati fenntar-
tásban működtetett hu-
mán szolgáltatások terü-

letén dolgoznak, vagy
•	 �az akcióterülethez tar-

tozó településen hi-
ányszakmában (az ak-
cióterület vezető ipari 
vállalkozásainak jelzése 
alapján – egy-egy idő-
szak igényeit figyelembe 
véve – meghatározott 
szakmák) foglalkoztatott 
szakemberek, és 

•	 �rendelkeznek a munkál-
tató ajánlásával és akik 
vállalják, hogy a támo-
gatás folyósításának ide-
je alatt továbbá a lejárta 
után is, a támogatási idő-
szakkal megegyező ideig, 
a munkahelyüket meg-
tartják.

Előnyben részesítjük azo-
kat a pályázókat, akik
•	 �támogatást benyújtását 

megelőző 12 hónapban 
keletkezett munkaviszo-
nya

•	 �30 év alatti 
•	 �a háztartásban két vagy 

több gyermeket nevel(-
nek)

 Nem részesíthető lakhatási 
támogatásban az a pályázó, 
aki
•	 �a lakásába albérlőt foga-

dott be, 
•	 �nem tartózkodik életvi-

telszerűen a lakásában, 
•	 �aki az általa lakott laká-

sán felül beköltözhető, 
vagy bérbeadás útján 
hasznosított másik la-
kással rendelkezik.

•	 �a közüzemi szolgálta-
tóknál vagy az albérle-
ti- vagy lakásbérleti díj 
vonatkozásában két hó-
napot meghaladó hátra-
lékot halmozott fel. 

A megítélhető támogatás 
összege: nettó 30.000,-Ft/fő/
hó

Támogatási időszak: 2020. 
január 1.-2020. december 31. 
egyedi elbírálás alapján. 

Az összeg folyósítása fo-

lyószámlára történik, melyet 
elszámolási kötelezettség ter-
hel.

Ajka Város Önkormányza-
ta a nyertes pályázóval szer-
ződést köt a fentiekben meg-
határozottakról.

Pályázat benyújtása:
Kizárólag a pályázati adat-

lapon a szükséges mellékletek 
csatolásával.

A pályázat benyújtásának 
határideje: 2020. február 03-
tól 2020. június 30-ig

A pályázat kötelező mel-
lékletei:
•	 �Kitöltött adatlap
•	 �a) pályázati adatlap (ren-

delet 1. melléklet)
•	 �b) munkaszerződés
•	 �c) munkáltató ajánlása 

(rendelet 2. melléklet)
•	 �d) lakcímkártya másola-

ta
•	 �e) a pályázó által lakott 

lakás fenntartási költ-
ségeit igazoló közüzemi 
számlák tulajdon esetén) 
vagy

•	 �f) érvényes lakásbérleti 
vagy albérleti szerződés 
(bérlői jogviszony ese-
tén).

A pályázat benyújtásának 
módja:

Személyesen, zárt boríték-
ban postai úton Ajkai Közös 
Önkormányzati Hivatal cí-
mére (8400 Ajka Szabadság 
tér 12.) 

A borítékra kérnénk ráírni: 
„Foglalkoztatáshoz kötődő 
lakhatási támogatás EFOP-
1.5.2.”

A pályázati adatlap letölt-
hető a www.ajka.hu oldalról.

A pályázat elbírálása:
A pályázatokat a Népjóléti 

Bizottság a pályázati határidő 
leteltét követő, soron követ-
kező ülésén bírálja el, mely-
nek eredményéről a pályázók 
az elbírálást követő 5 mun-
kanapon belül tájékoztatást 
kapnak.

Adatkezelés
A pályázó pályázata be-

nyújtásával büntetőjogi fele-
lősséget vállal azért, hogy a 
pályázati űrlapon és mellék-
leteiben az általa feltüntetett 
adatok a valóságnak megfe-
lelnek. Tudomásul veszi, hogy 
amennyiben a pályázati űrla-
pon és mellékleteiben nem a 
valóságnak megfelelő adato-
kat tüntet fel, úgy a Lakhatási 
támogatási rendszerből pá-
lyázata kizárható, a megítélt 
támogatás visszavonható.

A pályázó pályázata be-
nyújtásával 

a)	hozzájárul ahhoz, hogy 
a pályázati űrlapon rögzített 
személyes adatait a pályázatot 
kiíró települési önkormány-
zat nyilvántartásba vegye és 
azokat az önkormányzat és 
az ellenőrző szerv részére – 
kizárólag az Lakhatási támo-
gatási program lebonyolítása 
és a támogatásra való jogo-
sultság ellenőrzése céljából – 
átadja, illetőleg annak időtar-
tama alatt maga kezelje;

b)	hozzájárul ahhoz, hogy 
a Támogatáskezelő személyes 
adatait az Lakhatási támoga-
tási program lebonyolítása 
és a támogatásra való jogo-
sultság ellenőrzése céljából a 
pályázat időtartama alatt ke-
zelje;

c)	hozzájárul továbbá a pá-
lyázáskor rendelkezésre bo-
csátott személyes adatainak 
az azonosítás célja érdekében 
szükséges mértékben törté-
nő kezeléséhez és az pályá-
zat lebonyolítása, valamint a 
támogatásra való jogosultság 
ellenőrzése céljából történő 
továbbításához. 

A pályázattal kapcsolatban 
információ kérhető:

Ajkai Közös Önkormány-
zati Hivatal

Szociális és Igazgatási Iroda
8400 Ajka, Szabadság tér 

12. 
Tel.: (06-88) 521-103
Internet:

POLUS EXTRA 
14 NAPRA

AJKA: JUNIOR ABC, CSARNOK ABC, PIROSKA ABC, ZENIT ABC
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A KÉSZLET EREJÉIG ÉRVÉNYES! *

1199Ft/kg

Sertés apróhús

659Ft/db

Kacsacomb
gyorsfagyasztott
500 gr
1318 Ft/kg

2299Ft/kg

Pápai főtt 
császárszalonna
 

199Ft/db

Kakaós kalács
csomagolt, csomagolatlan
250 gr
796 Ft/kg

119Ft/db

Tolle Tejföl
20%
150 gr
793,33 Ft/kg

199Ft/db

Kristálycukor
1 kg

199Ft/db

Steffl sör
dobozos
0,5 l
1990 Ft/l

899Ft/db

Coccolino öblítő 
koncentrátum
többféle
1680-1800 ml
499-535 Ft/l

A kép csak illusztráció.

A kép csak illusztráció.

MEGHÍVÓ
A Lőrintei-tavi Horgászegyesület

Vezetősége tisztelettel meghívja tagjait az
2020. február 09-én (vasárnap) 09:30 órai

kezdéssel tartandó

ÉVES
RENDES  KÖZGYŰLÉSÉRE

Helyszín:
Bánki Donát Szakképző Iskola aulája

8400 Ajka, Bródy Imre u. 2.
Határozatképtelenség esetén a közgyűlés új 

időpontja - változatlan napirendi pontokkal és 
helyszínnel - 

2020. február 09. 10:00 óra

Napirendi pontok:
1. �Vezetőség beszámolója a 2019. évi munkájá-

ról
2. Javaslat a 2020. évi munkatervre
3. 2019. évi zárszámadás és vagyonmérleg
4. 2020. évi költségvetés ismertetése
5. Fegyelmi Bizottság jelentése
6. Felügyelő Bizottság jelentése
7. 1 fő Fegyelmi Bizottsági tag választása
8. 1 fő Felügyelő Bizottsági tag választása
9. Jelölő Bizottság felállítása
10. Hozzászólások

Lőrintei-tavi
Horgászegyesület Vezetősége

Árnyékát látva
visszabújt a maci
Hagyományos medvekereső túrára indultak a Bánki Do-
nát Természetbarát Egyesület tagjai február másodikán 
21 fős vidám, lelkes csapattal Káldi Géza vezetésével. 
Céljuk a rekordokat döntögető tavaszias vasárnapon a 
kellemes kirándulás mellett az volt, hogy meglátogas-
sák a téli álmából ébredező medvét. Mentek, mendegél-
tek... az útvonal szép tájakon át vezetett, a Csikólegelőn 
át Bódéig, majd a csingeri elágazótól a Savanyó Jóska 
barlangig. Aztán jött a Pokol-lik. A természetjárók fü-
leltek, hallják-e már a brummogást. De csak nem akart 
brummogni az a medve. Valószínű, hogy ismét álomba 
szenderült mivel szépen ragyogott a Nap,  meglátta az 
árnyékát, így visszabújt a vackára.
Ha macit nem is láthattak a barlangban,  egy mennyezet-
ről lefelé lógó denevért azért felfedeztek. A csapat maci 
nélkül mégsem maradt, négyen is vittek a hátizsákjuk-
ban az alkalomra szánt plüssöket . A jó idő másokat is 
kicsalogatott a természetbe, a bánkisok rengeteg kerék-
párossal és egy ajkai terepfutó csapattal is találkoztak 
útjuk során. 

(ta) 

Hirdetmény
Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2019. 
január 29-i ülésén a következő rendeletet alkotta:

•	 1/2019. (I.31.) rendelete az Önkormányzat Szer-
vezeti és Működési Szabályzatáról szóló 31/2019. 
(X.24.) önkormányzati rendelet módosításáról

Kihirdetés napja: 2019. január 31.

•	 2/2019. (II.1.) rendelete az Egészségügyi alapellá-
tás körzeteiről szóló 17/2016. (XI.10.) önkormány-
zati rendelet módosításáról

Kihirdetés napja: 2019. február 1.

A rendelet hiteles szövege az Ajkai Közös Önkormány-
zati Hivatalban megtekinthető.

Dr. Jáger László 
címzetes főjegyző
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IX. Dezsőnek nem volt menekvés

 Kultúr- és helytörténeti eseménynek számít im-
máron kilencedik éve a Tósokberénden megrendezett 
gasztronómiai esemény, a közösségi disznóvágás. Feb-
ruár elsején adta ki a szokásos jelszót a Tósokberéndért 
Egyesület: „Dezsőnek meg kell halnia”. 

A Rákosi-rendszer leghíre-
sebb feketevágását 1969-ben 
rendezte meg Bacsó Péter A 
tanú című filmben, amelyet 
Pelikán József gátőr emlé-
kezetes disznóölése kapcsán 
idén is felelevenítettek. Az 
áldozat IX. Dezső volt. A ne-
vét évente a halála napján, a 
közösségi ház udvarán kapja 
meg az áldozat, amely most 
másfél mázsát nyomott. 

A rendezvény felelőse, 
Csendes Róbert a megelőző 
hetet szervezéssel, vásárlás-
sal töltötte, hiszen míg egy 
családi disznóvágáshoz álta-
lában elég három asszony és 
ugyanennyi férfi, addig egy 
közösségi vágás alkalmával 
30-40 ember munkáját kell 
összefogni. Nehéz feladat ez, 
hiszen, „ahány ház, annyi szo-
kás”, ráadásul itt még a tósoki 

és a beréndi hagyományokat 
is össze kellett hangolni.

Idén is részt vett a mun-
kálatokban Dorner László 
képviselő (már alpolgármes-
terként), aki megfigyelte, rög-
zítette magában Palotai Fe-
renc és Tóth József böllérek 
munkafázisait, közben pedig 
azt fontolgatta, hogy a jövő-
ben, talán ezt a mesterséget is 
kipróbálja.

A munkálatok reggel hat 
órától gördülékenyen halad-
tak, így a dinsztelt májat és a 
vesevelőt a tervezett idő előtt 
fel tudták szolgálni a szorgos 
asszonyok. Kis pihenő után 22 

kiló húsból kolbászt, hat kiló 
rizsből véres hurkát készítet-
tek. Két disznósajt is került 
a hurka mellé az abáló lébe. 
Lesózták a füstölnivalókat, a 
szalonnát, a sonkát.  Húsz liter 
zsírt sütöttek ki, ami az éves 
vendéglátást fogja szolgálni. 
(Még mielőtt elcsodálkozna 
a szakértő olvasó, hogyhogy 
ilyen sok zsírja volt a 150 ki-
lós hízónak, elmondjuk, hogy 
előző nap 15 kiló zsírszalon-
nát vásárolt pluszban az egye-
sület, mivel tavaly kevés tö-
pörtyűje és csupán nyolc liter 
zsírja lett az akkori áldozat-
nak, VIII. Dezsőnek.) A nap 
folyamán a jó hangulathoz 
az egyesület két harmonikása 

Csorba Tamás és Angermayer 
Tibor is hozzájárult.

A négy órakor kezdődő disz-
nótorra elkészült az ilyenkor 
páratlan húsleves, a hurka, 
a kolbász és a frissen sültek. 
Közben megtelt a terem egye-
sületi tagokkal és vendégekkel. 
Tósokberénd néptáncos ha-
gyományait felelevenítve közel 
száz ember előtt az iskola Ga-
raboly táncegyüttese fergete-
ges hangulatot teremtett. Tahin 
Ildikó táncpedagógus tanította 
be a gyerekeket, fizetségük 
pedig disznótoros volt. A ren-
dezvényre eljött Rieder András 
iskolaigazgató, önkormányzati 
képviselő is, aki támogatja azt 
a törekvést, hogy az iskola di-

ákja minél gyakrabban részt 
vegyenek az egyesület prog-
ramjain, így a gyerekek bete-
kinthetnek a felnőttek közös-
ségi életébe, hagyományaiba.  

A kellemes hangulatú ren-
dezvény este kilenc óráig 
tartott, de ezzel még nem fe-
jeződtek be a munkák, hiszen 
másnap a „romeltakarítás” és 
kóstolók kihordása még to-
vábbi feladatot adott az egye-
sület tagjainak. A szomszédos 
hajléktalanszálló lakói öröm-
mel vették át a friss disznósá-
gokat. A takarítás végeztével 
a szervezők pedig már tervez-
gették a jövőre tizedik, jubile-
umi disznóvágást.

Cs.B.É. 

Böllérek és a segédek: Tóth József, Németh Károly, Pásztori Béla, Palotai Ferenc� (Fotó: Györkös)

Megtelt a terem egyesületi tagokkal és vendégekkel, disznótorosra várva� (Fotó: Györkös)

A szeretet összeköt
„Isten pénzével” a sérült családokért

 Az Imre Sándor Szeretetszínház jótékonysági céllal 
mutatta be Tolcsvay László - Müller Péter - Müller Péter 
Sziámi: Isten pénze című musicalt a művelődési központ 
színháztermében január 23-án. A darab Dickens: „Kará-
csonyi ének” című regényének színpadi adaptációja. A 
társulat különlegessége, hogy az épek és a fogyatékkal 
élő emberek együtt játszanak a színpadon.

Az előadás az Imre Sándor 
Szeretetszínházért Egyesü-
let és a Nagy László Városi 
Könyvtár és Szabadidő Köz-
pont jóvoltából valósult meg, 
melynek teljes bevételét a Fan-
ni Házat Támogató Alapít-
vány kapta. Az összeget súlyo-
san halmozottan fogyatékos 
gyermekek lakóotthonának 
kialakítására fordítják. 

A darab bemutatását meg-
előzte a Fanni Ház szakmai 
tevékenységének ismertetése. 
Séfer Hajnalka, a szervezet 
vezetője a 2016 óta műkö-
dő intézmény munkáját egy 
kisfilmben tette láthatóvá és 
hitelessé a jelenlévők számára. 
Megható és egyben megrá-
zó képeket láthattunk sérült 
gyermekekről, akik többségé-
ben oxigénhiánnyal, vagy mé-
hen belüli fertőzés okozta ká-
rosodásokkal jöttek a világra. 

- A sérült gyermekek a szak-
emberektől megkaphatják azt 
a speciális segítséget, aminek 
következtében elindulhat a 
fejlődésük. Azokat a hat év 

alatti gyerekeket várjuk az 
intézménybe, akiknek a moz-
gás- illetve a beszédfejlődése 
a korosztályukhoz képest el-
térő, de azok a szülők is kér-
jenek segítséget, akiknek a 
csemetéi szoronganak, esetleg 
túl érzékenyek a látási, hallá-
si ingerekre, szagokra, ízekre. 
Érdemes, mert sok esetben ki-
tartó munkával nagy eredmé-
nyeket lehet elérni – mondta 
Séfer Hajnalka, aki arra is fel-
hívta a hallgatóság figyelmét, 
hogy az érintett családoknak 
komoly nehézségekkel kell 
szembenézniük.

- A szülők jellemzően nem 
tudnak dolgozni, mert annyi-
ra szoros törődésre, jelenlétre 
van szükségük a sérült ki-
csiknek. Súlyosan fogyatékos 
gyermekeket ellátó otthonra, 
rehabilitációs napközire lenne 
szükségük, ahol tanulhatnak, 
fejlődhetnek.

Ferenczi Gábor, Devecser 
Város Önkormányzatának 
polgármestere is elismerte a 
szervezet tevékenységét, A 

városvezető véleménye sze-
rint a szülőknek és a gyerme-
keknek óriási segítség lesz, 
ha a Fanni Ház bővülni fog 
és lehetőséget biztosít majd 
arra, hogy speciális napközi 
otthonként szakszerű ellátást 
nyújtson. A terv megvalósu-
lása érdekében a város húsz 
évre ingyenesen használatba 
adja az egykori Berta kórház 
egy épületrészét. 

Az este folyamán azt is meg-
tudta a közönség, hogy január 
12-én képviseltette magát az 
intézmény a Zúzmara Fél-
maratonon. A távot Iváncsics 
Zsolt segítségével teljesítet-
te két ajkai gyermek, akik 
Tiber Lászlótól, a Videoton 
volt válogatott labdarúgójá-
tól ajándékba kaptak egy-egy 
csapattagok által dedikált 
futballmezt. A labdarúgónak 
személyes érintettsége is van 
a sérültekkel kapcsolatban, 
amit megosztott a jelenlévők-
kel. Kiderült az is, hogy min-
den héten testnevelés órát tart 
középsúlyos értelmi sérültek-
nek.

A színdarabról
és a színházról

Az „Isten pénze” című 
színdarab egy gyönyörű ka-
rácsonyi történet a szeretet 

erejéről. Scrooge dúsgazdag és 
szívtelen üzletember, akit egy 
nap meglátogat Marley, a volt 
üzlettárs. Igaz, nem a szokvá-
nyos módon, hanem szellem 
képében, mivel évek óta ha-
lott. Különleges időutazásra 
indulnak a múltba és ezzel ki-
derül Scrooge számára, hogy 
örökre elveszítette azt, ami 
igazán fontos volt a számára. 
Az önző magány helyett az 

önzetlen szeretetet választja 
és bár „a múltat újra írni nem 
lehet”, a jövőbeni tetteit az 
emberség jegyében igyekszik 
folytatni. Szétosztja a vagyo-
nát és segít, hogy egy ártatlan, 
beteg gyermek meggyógyul-
hasson. (Az előadást Bartokos 
Tamás rendezte.)

A társulat fontos missziója, 
hogy az élmény nyújtásán túl 
értéket közvetítsen, ledöntse 

az előítéleteket és közelebb 
hozza a fogyatékossággal élők 
világát az épekéhez. Nemes 
cél érdekében fognak össze: 
jótékonysági előadásaikkal 
embertársainkon segítenek. 
Példamutató tevékenységet 
végeznek, ugyanis soha nem 
szabad elfelejtenünk, hogy 
bármelyikünk kerülhet ha-
sonló helyzetbe.

RÉ 

Az ajkai ikerpár Bittmann Bence és Bálint, ők kapták a futballmezt, mögöttük a szüleik. A 
mikrofonnál Tiber László, mögötte Ferenczi Gábor, mellette a kép jobb szélén Séfer Hajnalka
� (Fotó: Györkös)
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PROGRAMAJÁNLÓ
Ajka TV,
a város televíziója
Az Ajka TV Híradó és Ajkai 
Tükör új hírekkel hétfőn, 
szerdán és pénteken 19 
órakor jelentkezik. Ismét-
lések kedd: 9h, 15h, 19h, 
23h; szerda: 9h, 15h,   23h; 
csütörtök: 9h, 15h, 19h, 
23h; péntek: 9h, 15h, 23h; 
szombat: 9h, 15h, 19h, 23h. 
Mindig a megelőző adás is-
métlése
Műsoraink online is meg-
tekinthetőek a http://aj-
katv.hu weboldalon, össze-
állításaink már másnaptól 
visszanézhetőek ugyanitt, 
illetve az Ajka TV YouTube 
csatornáján is. Következő 
adásaink pontosabb prog-
ramjáról az ajkatv.hu és az 
ajkaiszo.hu honlapon, va-
lamint az AVTV Képújság-
ban tájékozódhatnak. 

Kultik
Ajkai Mozi műsora 
Február 6. - február 12.
A feltaláló 2D - magyar 
életrajzi dráma, 120 perc 
(12) - vetítési időpon-
tok: péntek, hétfő, szerda 
13:30.
Kisasszonyok 2D - feliratos 
amerikai romantikus drá-
ma 135 perc (12) - vetítési 
időpontok: minden nap 
15:45.
Mancs őrjárat: vigyázz, 
kész, mancs! 2D - kanadai 
animációs film, 67 perc 
(KN) - vetítési időpontok: 
szombat és vasárnap 12:15.
Ne játssz a tűzzel 2D - 
amerikai vígjáték, 96 perc 
(12) - vetítési időpontok: 
csütörtök, szombat és va-
sárnap 13:45.
Ragadozó madarak 2D - 
amerikai akciófilm, krimi, 
kalandfilm, 109 perc (16) 
– vetítési időpontok: min-
den nap 18:15 és 20:30.

Művelődési házak
Február 7-én 17.00 órakor 
az „Üveghegyen innen” 

címmel Kapolcsi Kovács 
Csaba kiállítását Padné 
Szabó Mária középiskolai 
tanár nyitja meg a Városi 
Múzeumban. Közreműkö-
dik a Hársfa trió.

Február 8-án 8.10 órakor 
Ajka környékének megis-
merése 4. sz. túra.
Garamvölgyi Irén emlék-
túra a Csurgó kúthoz. Tú-
ravezető Németh Ferenc 
30/402-8047.

Február 8-án 15.00 és 19.00 
órakor a Bánfalvy Stúdió 
Páratlan páros című vígjá-
téka a művelődési központ 
színháztermében.

Február 10-én 15 órakor a 
Nyugdíjas Szabadegyetem 
nyitóelőadása a művelő-
dési központ színházter-
mében. Paksa Milán ta-
nár, geotúra-vezető  A Ba-
kony és a Balaton-	                     
felvidék földtani csodái 
címmel tart előadást.
Február 11-én 14.00 a Ka-
táng együttes farsangi 
gyermekkoncertje a műve-
lődési központ színházter-
mében.

Február 11-én 19.00 óra-
kor a Stand up Comedy 
Humortársulat előadása a 
művelődési központ szín-
háztermében. Vendégeink: 
Trabarna, Orosz Gyuri, Ma-
gyed Humortársulat.
Február 12-én 17.00 órakor 
„Svédcsavar”- a kortárs 
svéd irodalomról beszél-
getnek a LibLing Olvasókör 
tagjai a Bogáncs gyermek-
könyvtárban.

Február 13-án 17.00 órakor 
a Devecseri Képzőművész 
Kör kiállításának megnyi-
tója a művelődési központ 
kiállítótermében.

Civil ház
Február 10. hétfő

10.00 Kézimunka és Folt-
varró Klub

16.00 Kanga Hidasi Petra
16.30 Iskola előkészítő
17.00 Informatika Robot 
Technika (Rádióklub) Ba-
lázsi Gergely
18.00 Meridián torna Vajda 
Zsuzsanna

Február 11. kedd

10.00 Pöttöm Polgárok
11.00 Pöttöm Polgárok
14.30 Légpuska lövészet 
15.00 Bányász Hagyomá-
nyápoló Nyugdíjas Klub
16.00 Modellező Szakosz-
tály Illési Oszkár
16.30 Thai-Boksz Szilágyi 
Arnold

Február 12. szerda 

9.00 Ingyenes vérnyomás 
és vércukor mérés Mező 
Jánosné
10.00 Kanga Hidasi Petra
15.00 Üveggyári Nyugdíjas 
Klub
15.30 Örömtánc Bakóné Er-
zsi, Iván Anita
16.30 Iskola előkészítő
17.00 Informatika Robot 
Technika (Rádióklub) Ba-
lázsi Gergely

Február 13. csütörtök 

9.00 Gerincjóga Dr. Szabó 
Ildikó
14.30 Légpuska lövészet 

Február 14. péntek

11.00 Rendészeti képzés
14.30 Légpuska lövészet 
16.00 Modellező szakosz-
tály Illési Oszkár 
16.00 Thai-boksz Szilágyi 
Arnold 

Február 15. szombat

14.00 Sárkánytűz szerep-
játszók 

Február 16. vasárnap

8.00 Éles és légpuska lövé-
szet Szellem Tamás

Figyelem!
Indul a szabadegyetem
Az Életet az Éveknek Aj-

kai Nyugdíjas Klubok Egye-
sülete szervezésében február 
10-én ismét „iskolapadba” 
ülhetnek a Nagy László Vá-
rosi Könyvtár és Szabadidő 
Központ színháztermében 
a különböző témák iránt ér-
deklődő nyugdíjasok és bár-
ki, akit foglalkoztat az idei 
tematika.

A Bakony és a Balaton-fel-
vidék természetrajzát négy 
előadás keretében ismerhetik 
meg az idei szabadegyetem 
résztvevői. A földtani cso-

dákat, az erdők járható útja-
it, érdeklődésre számot adó 
népszerű helyeket és kevésbé 
ismert látnivalókat továbbá 
a vidék élővilágát tapasztalt 
természetjárók segítségével 
láthatják, hallhatják. Sok min-
dent megtudhatnak csodálatos 
hegyvidékünkről, ami túrá-
zásra, kirándulásra, vagy csak 
egy kellemes sétára inspirál. 
Az előadások minden esetben 
hétfőn 15 órakor lesznek a kö-
vetkezők szerint:

Február 10-én Paksa Mi-
lán tanár, geotúra-vezető: A 

Bakony és a Balaton-felvidék 
földtani csodái

Február 24-én Mayer Balázs 
túravezető: A Bakony erdeiben

Március 9-én Horváth Csa-
ba tanár: „Bejárható Magyar-
ország” program a Bakonyban

Március 23-án Vallerné 
Horváth Andrea, az egyesület 
elnöke, turista: Védett növé-
nyek és állatok

Bérletek a klubvezetőknél, 
Vallerné Horváth Andrea el-
nöknél vagy az első előadás 
előtt a helyszínen válthatóak.

Cs.B.É. 

Stand up Comedy
Szeretettel várunk minden 

érdeklődőt február 11-én 19 
órakor a Stand up Comedy Tur-
né ajkai állomásán  a művelő-
dési központ színháztermében. 
Vendégeink: Trabarna – Orosz 
Gyuri – Magyed.

Szoktad nézni a Showder 
Klubot vagy hallgatni a Rádió-
kabarét, szereted a stand up-ot, 
akkor ezt a programot neked ta-

lálták ki. El sem tudod képzelni, 
hogy élőben mennyivel jobb ez a 
műfaj, mint a TV-ben. Semmit 
nem vágnak ki a műsorból és 
mindenki felszabadultan

humorizál a színpadon, az 
aktuális közönségre szabva a 
műsort. Sok fellépő, sok poén, 
sok boldog néző. Ez az igazi 
stand up comedy élmény, gyere 
el és nézd meg magadnak! Az 

előadóink naprakészek, lazák és 
van mondanivalójuk. Remélem 
meggyőztünk. Ott tali!

Ne felejtsd el, nálunk mindig 
te nevetsz a végén!

A műsor 2 x 40 perces. 
Jegyek elővételben 3300 Ft-os 
áron, az előadás napján a hely-
színen 3500 Ft-ért válthatók a 
művelődési központ informáci-
ós részlegén, vagy online.

Támogatás a lakhatáshoz, ösztöndíj
a szakmát, diplomát szerzőknek 
Még nyitott a pálya
Az EFOP-1.5.2-16-2017-0007 azonosítószámú „Humán szolgáltatások fejlesztése az 
Ajkai járásban” című projektet a magyar kormány és az Európai Unió Szociális alapja 
támogatja
A „Humán szolgáltatások 
fejlesztése az Ajkai járás-
ban” című projekt keretén 
belül a foglalkoztatáshoz 
kötődő lakhatási támogatás 
program 2019. márciustól 
2021. május 31-ig tart. Célja 
Ajka város lakosságmegtar-
tó erejének növelése. A tá-
mogatást az akcióterülethez 
tartozó Ajka, Halimba, Kis-
lőd, Magyarpolány, Nyirád, 
Úrkút és Városlőd telepü-
léseken, önkormányzati 
fenntartásban működtetett 
humán szolgáltatások, az 
egészségügy, az oktatás, a 
kulturális, a szociális- gyer-
mekjóléti ellátás és a köz-
igazgatás területén dolgozó 
szakemberek igényelhetik. 
Az intézkedés célja a szak-
emberek biztosítása és meg-
tartása, valamint a hiányzó 
munkatársak foglalkoztatá-
sának elősegítése. 
A pályázati feltételeinek 
azok a magyar állampolgá-
rok felelnek meg, akik Ajkán 
lakcímmel rendelkeznek és 
az akcióterülethez tartozó 
településen, állami és ön-
kormányzati fenntartásban 
működtetett humán szol-
gáltatások területén hiány-
szakmában dolgoznak, vagy 
az akcióterülethez tartozó 
településen a vezető ipa-
ri vállalkozásainak jelzé-
se alapján   meghatározott 
szakmákban foglalkozta-
tottak, és vállalják, hogy a 
támogatás folyósításának 
ideje alatt majd annak le-
járta után a támogatási 
időszakkal megegyező ideig 
munkahelyüket megtart-
ják. A pályázatot 2020-ban 
két szakaszban írják ki. Az 
első szakasz február elsejé-
től   június 30-ig tart, a má-
sodik pedig július 1-jétől no-
vember 30-ig. A pályázaton 
elnyerhető összeget legfel-
jebb  egy évre állapíthatják 
meg,   támogatási idősza-
konként legfeljebb 50 fő ré-
szére havonta 30 ezer forint 
értékben. Eddig elsősorban 
a humán szolgáltatások te-
rületén dolgozók kértek tá-
mogatást. 
A „Hello Ajka! Itt a Holnap!” 
ösztöndíjprogram kiírását 

egy önkormányzati rendelet 
tette lehetővé. A program 
nyertesei 30 ezer forint ösz-
töndíjat kapnak. 
A pályázaton iskolai tanu-
lók is részt vehetnek. Mind 
a négy ütemben tanulmányi 
időszakonként 50 diák kap-
hat   támogatást. A pályáza-
tot először   2019. március-
ban írták ki a 2019. január 
1-jétől 2019. június 30-ig ter-
jedő tanulmányi időszakra. 
Az akkori feltételek szerint 
a 16. életévét betöltött, és 
szakgimnázium, vagy szak-
középiskola nappali tago-
zatán tanuló, valamint a 18. 
évét betöltött  felsőoktatási 
intézmény mesterképzésén, 
vagy osztatlan képzés nap-
pali tagozatán tanulmányait 
folytató hallgató nyújthatta 
be támogatási kérelmét. Az 
Ajka városában munkahel�-
lyel rendelkező, felsőoktatá-
si intézmény alapképzésén, 
mesterképzésén, vagy osz-
tatlan képzés levelező tago-
zatán tanulmányt folytató 
vagy átképzésben részt vevő 
is nyújthatott be pályázatot 
maximum 40 éves koráig.
Az első ütemben 11 pályázat 
érkezett, akiket a bizottság 
támogatott.
A második ütem kiírására az 
első ütemmel azonos felté-
telek szerint 2019. szeptem-
berében került sor szeptem-
ber 1-jétől 2020. június 30-ig 
terjedő tanulmányi időszak-
ra. A bizottság a rendelet 
értelmében 50 főt támogat-
hatott volna, de csak 26 fő 
nyújtott be a  kiírás feltéte-
leinek megfelelő pályázatot. 
Ezt követően, tekintettel a 

kevés pályázóra, Ajka Város 
Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete módosította 
az ösztöndíj rendeletet és 
kibővítette a pályázok körét 
a 18. életévét betöltött, fel-
sőoktatási intézmény alap-
képzésén részt vevő pályá-
zókra és egyúttal ismételten 
meghirdette a fennmaradó 
támogatható létszám erejé-
ig a 2019. szeptember 1-től, 
2020. június 30-ig terjedő 
tanulmányi időszakra. A 
harmadik ütem kiírására 69 
pályázat érkezett, amiből 
a bizottság a fennmaradó 
helyre 24 fő pályázatát tá-
mogathatta. A bizottság az 
elbírálásakor a rendelet ér-
telmében előnyben része-
sítette az orvosi egyetem 
hallgatóit és azokat, akinek 
a részére valamely munkál-
tató nyilatkozattal vállalta, 
hogy a diploma megszerzé-
se után ajkai munkahelyen 
foglalkoztatja. 
Az ösztöndíj rendelet 2. szá-
mú melléklete értelmében 
előnyt jelent az elbírálásnál, 
ha a pályázó az ott felsorolt 
hiányszakmák valamelyi-
kéhez szükséges képesítést 
szerzi meg, vagy  kimagasló 
a tanulmányi eredménye. 
Összességében eddig az ön-
kormányzat a „Hello Ajka! Itt 
a Holnap!”  program kereté-
ben 61 fő számára biztosított 
ösztöndíjat. A negyedik üte-
met  szeptemberben írják ki 
a 2020. szeptember 1-jétől 
2021. május 31-ig terjedő ta-
nulmányi időszakra, 50 hall-
gató számára akik havi 30 
000 forint ösztöndíjat kap-
hatnak.� (ta)
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SPORTAJÁNLÓ
Labdarúgás
Téli Kupa
A műfüves pályán fogadja február 9-én 12 órakor az 
Ajka Kristály SE a  Sümeg VSE csapatát. 

Kosárlabda
Február 8-án 13 órai kezdettel Ajka csapata fogad-
ja a Felsőcsingeri u. 1-ben a  BEAC Újbuda Női NB 
I/B-s csapatát.

Kézilabda
megyei férfi
Hazai pályán a sportcsarnokban fogadja február 
8-án 19 órai kezdettel a KK Ajka a Tapolca megyei 
férfi csapatát.

Sakk
Február 16-án a vmk-ban játszik a Bányász SK Ajka 
a Sárvári Sakk Club SE NB II. Széchenyi csoportjával 
10 órai kezdettel.

SPORTEREDMÉNYEK
Labdarúgás
Döntetlent ért el az év első tétmeccsén az FC Ajka a 

labdarúgó NB II-ben. A Veszprém megyei csapat jól 

kezdte a meccset, vezetést szerzett, de több hely-

zetnél sem volt szerencséje és a második félidőben 

kiegyenlített a házigazda Kazincbarcika.

Kazincbarcika–FC Ajka 1-1 (0-1)

FC Ajka: Horváth D.,Kovács, Heffler, Tar, Nagy B. 

(Nagy I., 71.), Lengyel, Kenderes, Tóth, Soltész, Nagy 

K. (Csizmadia, 68.) és Zamostny. Vezetőedző: Kis 

Károly.

Kézilabda
KK Ajka II-Simontornya 43-26(18-11)

Gólszerzők: Fábián 9, Cserna 7, Szücs5, Csipszer 

4, Perczel 4, Kapcsándi 3, Horváth 3, Pointner 3, 

takács 2, Zeitler V, Ring, és Soós. Edző: Klespitz Ró-

bert

Szoros döntetlen
az év első tétmérkőzésén

Labdarúgó csapatunk feb-
ruár 2-án kezdte meg az NB 
II. első tavaszi fordulóját Put-
nokon a Kazincbarcika ellen. 
Legutóbb a két együttes au-
gusztus 11-én találkozott egy-
mással Ajkán, akkor a ven-
dégek távozhattak 3 ponttal 
a pályáról. Külön érdekesség, 
hogy Kis Károly vezetőedző 
mind a három téli igazolását 
a kezdőbe tette. Így Tar, Tóth 
és Zamostny először lépett pá-
lyára tétmeccsen az FC Ajka 
színeiben. Kezdő sípszót kö-

vetően egymásnak ugrottak 
a felek, alig telt el tíz perc a 
mérkőzésből és előbb Soltész, 
később pedig Zamostny feje-
se vágódott le a felsőlécről. A 
nézőknek a gólra sem kellett 
sokat várniuk, kisebb kava-
rodást követően Tar lövése ki-
pattant, Lengyel Béla azonban 
a kipattanót értékesíteni tudta 
a 20. percben (0-1). A 30.perc-
ben Soltész állt közel az újabb 
gólhoz, lövése azonban a ka-
pufán csattant. A hazaiak az 
első félidőben nem tudtak 

veszélyt jelenteni a Veszprém 
megyei kapura. Fordulást kö-
vetően felélénkült a házigazda 
csapat, először az 54. perc-
ben reklamáltak egy büntetőt 
de Takács játékvezető nem 
mutatott a 11-es pontra. A 
69.percig kellett várni az első 
valamire való hazai helyzet-
tel, abból gól is született. Ha-
zai bedobást követően a kissé 
szétszórt ajkai védők nem 
léptek közbe időben, így Né-
meth Tamás a hosszú sarokba 
tekert (1:1). 

Az utolsó tíz percben Hor-
váth Dánielnek akadt dolga 
bőven. Először a 81. percben 
Németh lövésénél, majd a 90. 
percben Fótyik fejesénél kel-
lett hatalmas bravúrt bemu-
tatnia. Az állás a továbbiak-
ban nem változott, így az FC 
Ajka csapat értékes idegenbeli 
egy ponttal kezdte meg a tava-
szi idényt. 

A csapat legközelebb febru-
ár 9-én lép pályára hazai kör-
nyezetben a Vasas ellen.

Balogh Dávid 

Újra itthon a női kézisek
Hosszas várakozás után ismét hazai környezetben 
léphet pályára a KK Ajka női kézilabda csapata az NB 
II-es bajnokságban. A tavaszi szezont február 8-án 
kezdik a Városi Sportcsarnokban 14 órakor a Vady Mo-
sonszolnok ellen.
Legutóbb december elején lépett pályára a Városi 
Sportcsarnokban Huszti Ambrus csapata. Akkor a ta-
bella közepén portyázó SZESE Győr alakulatát győzték 
le lányaink 28-23-ra.
Az újonc Ajka számára nem úgy kezdődött a bajnok-
ság ahogy azt eltervezték. Zsinórban hat vereséggel a 
tabella utolsó helyén foglaltak helyet. Edzőváltást kö-
vetően múlt év november 10-én aratták első sikerüket 
a Győri Audi ETO KC U22 ellen idegenben, azóta pedig 
a csapat szinte szárnyal, nem szenvedtek vereséget. 
 A férfi NB II-es bajnokság egy héttel később kezdődik, 
az ajkai csapat a tabella éléről vághat neki a tavaszi 
pontvadászatnak. Első ellenfelük a Kisbér KC lesz, ide-
gen környezetben.

Női kosárlabda
Izgalmas csata végén

győzött az Ajka
Február 2-án rendezték a 

női kosárlabda bajnokság 14. 
fordulóját. Csapatunk a PTE-
ÁOK Mozgástani Intézet 
csarnokában csapott össze a 
tabella negyedik helyén álló 
PINKK SE-vel. Mivel mindkét 
csapat dobogó esélyesként van 
számon tartva, ezért igazán 
pikáns meccsre volt kilátás. 
Az első pontokat Szabó Bet-
tina szerezte meg közeli pró-
bálkozásból, ám hamar jött a 
válasz Jáhni Zsófia révén.  Volt 
egy másfél perces pont csend, 
de ennek Zsovár véget vetett. 
Előbb egy sikeres közép tá-
voli dobással, később pedig 

egy hárompontossal sikerült 
növelni a különbséget 5 pont-
ra. A hazaiaknak rövid ideig 
sikerült visszatérniük a játék-
ba. 6-7-es állásnál kifejezetten 
izgalmas percek következtek, 
de az Ajka rutinos játékosai  
kihasználták  a lehetőségeiket 
a negyed végén, ezáltal már 
14:23 volt a javukra.

A második játékrészben 
mintha felcserélődtek volna 
a szerepek. Az eddig remeklő 
Ajkának szellős lett a védel-
me, dobásai kimaradtak. A 
pécsi játékosok pedig minden 
tudásukat elővéve először ki-
egyenlítettek, majd vezetést 

szereztek Vári Zita révén. A 
félidőben 39-35-öt mutatott az 
eredményjelző. A nagy pihenőt 
követően kedvezőtlenül kez-
dődött a harmadik játékrész a 
hazai gárda javára. A 21. perc-
ben Mányoky Judit, a 22. perc-
ben pedig Zsovár Orsolya há-
rompontosa frusztrálta a hazai 
csapatot és drukkereket egya-
ránt. A negyed közepén ismét 
Zsovár vetette észre magát egy 
hárompontossal, és Kalocsai 
Dorina szintén sikeres távoli 
próbálkozásával immáron 6 
pont volt a két együttes között. 
Az utolsó előtti negyed végén 
azonban hazai oldalon Pucz 

Eszter tartotta életben a remé-
nyeket távoli sikeres dobásával. 
48-52-vel fordulhattak az utol-
só negyedre a csapatok. A vége 
előtt 5 perccel még a hazaiak át 
tudták venni a vezetést 4 pont-
tal, de a végére kiütközött a 
rutinbeli különbség és az Ajka 
is elszántabban játszott, így az 
utolsó másodpercekig éles csa-
ta zajlott, de az Ajka megőrizte 
idei veretlenségét és újabb szép 
diadalt aratott. PINKK SE-Aj-
ka 73-75. Ezzel a győzelemmel 
továbbra is magabiztosan áll az 
Ajka 14 csapatos bajnokság 3. 
helyén. 

balogh 

A Vörösmarty 22. szalagavatója

Egy osztály 30 diákja búcsú-
zik  a Fekete István-Vörösmar-
ty Mihály Általános Iskola és 
Gimnáziumtól a 2019-2020-as 
tanévben. A 12. G osztály ja-
nuár 31-én tartotta szalagava-
tó ünnepségét a Nagy László 
szabadidőközpontban. Az ün-
nepségen részt vett Gerencsér 
Hilda önkormányzati  képvi-
selő, az iskola alapítványa ku-
ratóriumának elnöke, egykori 
igazgató  és Pad Ferenc válasz-
tókerületi képviselő. 

Horváthné Mikuláskó Móni-
ka intézményvezető köszön-
tőjében köszönetet mondott a 
szülőknek azért, hogy a min-

dennapokban számíthattak 
rájuk és támogató hátteret 
biztosítottak gyermekeiknek 
a tudás megszerzéséért fára-
dozásuk idején. Köszöntötte a 
diákokat, akik többsége általá-
nos iskolásként is az intézmény 
tanulója volt.

- Immáron 22. alkalommal 
készülünk e csodálatos napra a 
szalagavatóra, ami nem az ün-
nepnek szól, hanem nektek, a 
főszereplőknek.  Szépek vagy-
tok, fiatalok, előttetek a nagy-
világ. Tavaly még ti búcsúztat-
tátok végzős társaitokat és bi-
zony kitettetek magatokért, de 
most benneteket ünneplünk. 

A feldíszített színpad, a műso-
rok, a beszédek, a szalag mind 
értetek van.  Ne felejtsétek el 
ezt a pillanatot, maradjon meg 
mindörökké - fogalmazta meg 
az intézményvezető. 

Sokan már túl vannak az 
előrehozott érettségin, sikeres 
nyelvvizsgán. A következő hó-
napok tanulással telnek min-
denkinek, hogy júniusban a 
kívánt eredmény születhessen 
az érettségi megmérettetésen. 
A tanárok is azon dogoznak, 
hogy kellő tudással felvértez-
ve lépjenek ki a diákok  az élet 
színpadára. 

A 11.G nevében Tóth Zsófia 
szólt az ünnepeltekhez, a bú-
csúzók nevében Balassa Kevin 
fogalmazta meg érzéseiket.

A hagyományoknak meg-

felelően az ünnepséget a 10. G  
palotástánca nyitotta meg. A 
táncot Kocsi Tamásné, az isko-
la táncpedagógusa tanította be. 

A szalagot Marton Anikó 
osztályfőnök tűzte fel. Hagyo-
mány, hogy az alsó tagozatos 
tanítók, a volt osztályfőnökök, 
a gimnáziumi tanárok is kap-
nak szalagot. Azt követően a 
végzős osztály vetítéssel mu-
tatta be a diákéletét, majd a 11. 
osztály adott műsort. A Royals 
kamarakórus műsorával két 
társuktól, az idén érettségiző 
Hencz Laurától és Mátics Na-
táliától is búcsúzik. A rendez-
vényen énekelt Ashley Rozi, 
Hajgató Adrienn, Sátor Nina, 
Tóth Izabella, és Tóth Tama-
ra. Karvezető Királyné Molnár 
Rita.�  (ta) 

A szalagot Marton Anikó osztályfőnök tűzte fel
� (Fotó: Györkös)

Örök emlék marad: egy búcsúztató tánc� (Fotó: Györkös)
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Kedves madarak nyomában
Ajka belvárosában

Köpetlesen Császár Zsolltal
 Az erdei fülesbagoly lett a Magyar Madártani Egye-

sület lakossági szavazása alapján az idei év madara. A   
téli időszakban az erdei fülesbaglyok csapatosan kere-
sik fel a településeket, különösen a belterületeket. Aj-
kán az elmúlt időszakban tartósan húsz felett alakult az 
Óvárosi fákon pihenő baglyok egyedszáma. Az itt élők 
már megszokták jelenlétüket és szeretik őket. Sőt, az 
óvodák és iskolák néha ki is viszik a gyerekeket baglyot 
nézni. 

Mi most Császár Zsolttal, a Magyar Madártani és Ter-
mészetvédelmi Egyesület tagjával jártunk kint a hely-
színen bagolyköpetet gyűjteni. Ő szívesen válaszolt 
kérdéseinkre.

– Mi az a bagolyköpet?
– A baglyok elsősorban kis 

termetű rágcsálókkal, énekes-
madarakkal és nagyobb ter-
metű ízeltlábúakkal táplálkoz-
nak. Az elfogyasztott táplálék 
emészthetetlen részeit, mint a 
csontok, toll, szőr, és a rovarok 
kitinpáncélja, egy tömör, úgy-
nevezett köpet formájában ki-
öklendezik. Ezt hívjuk bagoly-
köpetnek.

– Miért fontos ezt összeszedni?
– Mert ezeknek a változásá-

ról meg tudjuk állapítani egy-

részt a táplálkozó terület átfor-
málódását, másrészt azt, hogy 
egyáltalán milyen rágcsálók 
vannak a területen. A bagoly-
köpetek fajösszetétele mindig 
precízen követi a rágcsálófajok 
állományváltozásait, elszapo-
rodásait.

– Ezek a köpetek jelentenek 
valamilyen veszélyt emberre 
vagy állatra?

– Semmilyen veszélyt nem 
jelentenek sem emberre sem 
állatra,   nem lehet betegséget 
elkapni tőlük.

– Mi lehet az oka annak, hogy 
idejöttek ezek a madarak?

– Az erdei fülesbagoly éjjel 
aktív, nappal alszik, ide telelni 
és szunyókálni járnak, álta-
lában erdőben élnek és költe-
nek. Legjobban a fenyőfákat 
kedvelik. Ajka belvárosi fáit 
valószínűleg azért választják 

nappali pihenőhelyként, mert a 
lakott területekről hiányoznak 
azok a nagyobb testű ragadozó 
madarak, amelyek veszélyt je-
lentenének rájuk. 

– Mennyire hasznosak az er-
dei fülesbaglyok?

– Jelenlétük   kifejezetten 
hasznos, hiszen a madarak 
napi három–hat kisrágcsálót is 
elfogyasztanak. Ez azért is jó 
mert ha a baglyok és más raga-
dozó madarak ezt nem tennék, 
akkor csak súlyos környezet- és 
természetvédelmi kockáza-
tot jelentő mérgekkel, lehetne 
megoldani ezt a problémát. A 
rágcsálók elleni védekezésnél 
azért is tanácsos kerülni a kü-
lönböző mérgeket, mert a ra-
gadozó madaraknál az elhullás 
egyik leggyakoribb oka  a má-
sodlagos mérgezés. 

F.P.T. 

Lapszél

2020 február
Minden nap 8-20 óráig Patikaplus Gyógyszertár Fő út 66.

20-22 óráig:
6-án HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
7-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
8-án KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.
9-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66.  (Tesco)
10-én CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
11-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
12-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
13-án KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
14-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
15-én CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
16-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Képviselői
fogadóórák
Ráczné Németh Csilla képvi-
selői fogadóórát tart febru-
ár 10-én 16-17 óráig a Hét-
színvirág óvodában.
Bujtor Balázs önkormányza-
ti képviselő február 11-én 16 
órától tart képviselői foga-
dóórát a Patakparti Óvodá-
ban. (Ajka, Béke utca 33.)

Iskolai farsangok
A tósokberéndi Szent István 
Király római katolikus ál-
talános iskolában  február 
7-én a felső tagozatosok, 14-
én pedig az alsósok tartják 
farsangi összejövetelüket.

» �Energetikai tanúsítást 
vállalok gyors határidő-
vel, kedvező áron Ajkán 
és környékén. 06-30/ 
956-7005

APRÓHIRDETÉS

COMPUTERES SZEMVIZSGÁLAT
Ajka, Szabadság tér 15. • Telefon: 88-212-479 • E-mail: herczegoptika@t-online.hu
Nyitva: H-P: 830-1200, 1300-1700, Szo: 800-1200 

DR. SCHVÖLLER
MÓNIKA

szemész szakorvos,
gyermekszemész,

kontaktológus

HIRDESSEN
AZ AJKAI
SZÓBAN!
Hirdetésfelvétel:

8400 Ajka,
Rákóczi F. u. 8. fsz. 1.

az Ajkai Média Nonprofit 
Kft-nél.

Telefon: 06-88/750-550
Hirdetési e-mail cím:

ajkaimediakft@gmail.com
Web: www.ajkaimediakft.hu

Hirdetési lapzárta:
minden hétfőn 12 órakor.

Ami a járókelőnek szemétkupac, az a kutatónak értékes információforrás� (Fotó: Futó)

Bagolyköpet premier planban� (Fotó: Futó)

A Páratlan páros Ajkán
Szeretettel várunk minden kedves 

vendéget a Bánfalvy Stúdió Párat-
lan páros című vígjátékára február 
8-án 15.00 és 19.00 órakor a művelő-
dési központ színháztermébe. 

Mary izgatottan várja haza wimb-
ledoni otthonába férjét, John Smith 
taxisofőrt, aki túl sokat késik. Az 
asszony ezért úgy dönt, felhívja a 
helyi rendőrséget, hátha hitvesé-
nek baja esett. Nem messze tőle, 
úgy négy és fél percnyi autózásra, 
Barbara izgatottan várja haza rich-
mondi otthonába férjét, John Smith 
taxisofőrt, aki túl sokat késik. Az 

asszony ezért úgy dönt, felhívja a 
helyi rendőrséget, hátha hitvesének 
baja esett… 

Ezzel pedig megkezdődik a ka-
lamajka. A férj, John ugyanis egy 
és ugyanaz a személy, és régóta 
éli kettős életét, amely most ös�-
szedőlni látszik; John ugyanis egy 
idős hölgy segítségére sietve bal-
esetet szenved, és a kórházban nem 
a megfelelő lakcímét adja meg. A 
feleségek által értesített rendőrség 
lelkes nyomozásba kezd, John pe-
dig ámokfutó módjára ingázik a két 
asszony között.

Szereplők:
John Smith - Száraz Dénes
Marry Smith - Kiss Ramóna 
Barbara Smith - Mezei Réka Léda
Stanley Curtis - Beleznay Endre
Porterhouse felügyelő - Harmath Imre
Troughton felügyelő - Suhajda Dániel
Bobby Franlyn - Kiss Zoltán
Fotóriporter - Pintér Gábor

Jegyárak: 2.500, 2.900 és 3.300 fo-
rint.  Jegyinformáció: 88/210-252. Je-
gyek a 15.00 órás előadásra váltha-
tók a művelődési központ informá-
ciós pultjánál és interneten a jegy.
hu oldalon.

Harmóniumok szólalnak meg
a városközpont katolikus templomában

Az ajkai Jézus Szíve Plébániatemplomban Amerikai 
harmóniumok koncertsorozat keretében rendkívüli 
élményben lesz része a hallgatóságnak február 8-án, 
amikor Elischer Balázs orgonaművész, a Jézus Szíve 
templom orgonista-karnagya, Mészáros Zsolt Máté 
és Tóka Ágoston orgonaművészek közreműködésével 

szívó légrendszerű harmóniumok szólalnak meg kü-
lön-külön, és egyszerre három hangszeren. Az ország-
ban egyedülálló kezdeményezés szervezője Ludányi 
Zsófia és Sebestyén János harmóniumgyűjtő kutatók. 
A koncert ingyenesen hallgatható február 8-án, szom-
baton 16.30 órai kezdettel.� Cs.B.É. 

Születésnap
az iskolában

Megünnepelték Borsos Miklós 
festőművész születésnapját a róla 
elnevezett ajkai általános iskolá-
ban.
A köszöntőt Balogh Béla intéz-
mény vezető tartotta, aki sze-
rint „ugyanúgy, mint az emberek 
életében, nagy nap a névnap és 
születésnap, így egy intézmény – 
jelesül az Ajkai Borsos Miklós Ál-
talános Iskola– életében is fontos 
és meghatározó az intézmény né-
vadójáról történő megemlékezés, 
a Borsos Nap az iskolánkban.”
A megemlékezést az iskolai ének-
kar nagy műgonddal összeállított 
műsora követte. A szépszámú 
érdeklődőnek – diákoknak, pe-
dagógusoknak és szülőknek – az 
alkalomból  lehetőségük nyílt fel- 
eleveníteni Borsos Miklós mun-
kásságát és életútjának főbb ál-
lomásait.
A Borsos Nap méltó volt a név-
adóhoz abban is, hogy két kép-
zőművészeti pályázat értékelésé-
re és jutalmazására is sor került.  
A pályázatok témája „Borsos 
Miklós portré pályázat”, illetve „Ez 
állati jó! – Kedvenc állatom” volt.
Balogh Béla szerint, aki a két ki-
állítást is megnyitotta, igazi tehet-
ségek mutatkoztak be alkotásaik-
kal.
– Büszkék vagyunk rájuk, s büsz-
kék vagyunk pedagógusainkra is, 
akik sokat dolgoznak azért, hogy 
a tehetséggondozó munkánk 
méltán híres legyen – mondta az 
igazgató.


